

# 女子网恋被骗卖淫 老公设计成功救妻

贵州男子齐某的妻子突然离家出走，一开始他以为老婆是跟男网友跑了，一心想把老婆找回来，结果他设计把骗走老婆的男网友引诱到宁波后，发现对方竟是专门拐卖妇女去卖淫的歹徒。因为他的不放弃，他老婆在掉进火坑1个月后被警方成功解救。昨天，控制他老婆的三男一女被鄞州检察院批捕。

## 轻信网恋落入圈套

齐某妻子姓王，今年21岁，涉世不深。结婚后，因为家庭琐事和婆媳不睦，她和齐某的关系出了点问题。

不开心的时候，王某喜欢上网聊天，她有个男网友李某，是在老家认识的，QQ上她常向李某倾诉对老公的不满。

在王某看来，李某风趣幽默，又懂人心思，经常一句话就把她逗得哈哈大笑，她常在心里把老公拿来和李某对比，越比越觉得老公不如李。

8月中旬，一直和她保持着忽冷忽热关系的李某突然对她展开猛烈追求，不断在QQ上问她，要不要和他在一起，要不要他去接她走。

王某感到十分甜蜜，毫不犹豫地答应了，她要求李某把她送到广东她母亲处，李某答应了。

## 网恋男友包藏祸心

王某不知道的是，李某的态度大变是有目的的。

李某原本和叔叔一起在广东打工，今

年8月，他叔叔出了车祸，幸亏老乡梁某带着2000元钱来探望，帮他们渡过难关，叔侄俩十分感激。

李某叔叔的伤稍好一点后，一天，梁某前来探望，聊起自己在福建开了一家“按摩店”，需要女孩子，让李某叔叔帮忙，李某叔叔点头答应。之后，李某就想起了女网友王某。

梁某听说此事后，给了李某叔叔2000元钱，让他们把王某带到福建，于是李某开始狂追王某。

8月下旬，李某和叔叔一起赶到宁波，租了一辆黑车把王某从鄞州洞桥带到了宁波客运中心，并买了去福建的车票。王某还天真地问怎么不是去广东，李某说，先去福建玩几天，王某没多想，相信了。

到了福建后，梁某也马上赶过来，租了个店面开起“按摩店”，让自己的女徒弟负责经营，还雇了李某叔叔俩帮忙“管理”王某。

一开始，王某怎么都不肯同意卖淫，可经不住李某叔叔轮番做思想工作，加上害怕反抗会挨打，最后同意卖淫。

## 老公设计引蛇出洞

王某离家时给丈夫齐某留了一张纸条：“不要找我了，我爸把我接走了。”

记者 胡珊 通讯员 吴婕

齐某看到纸条，马上联系了岳父母，可是他们也是一问三不知。齐某担心妻子，报了警。

报警后，齐某想到妻子爱网聊，就登录了王某的QQ，想找些线索。结果在聊天记录里，他发现妻子和李某关系暧昧，怀疑妻子不告而别和李某有关。

齐某有点窝火，他申请了一个新QQ，昵称叫“燕子”，主动加了李某QQ，想搞清事情原委。

“燕子”像王某一样，时不时就跟李某聊家里的烦心事。李某一边安慰“燕子”，一边欣喜不已。

为了确定“燕子”的真实情况，李某主动提出要通电话，齐某找了个女亲戚应付。李某完全打消疑虑后，提出和“燕子”一起私奔。

9月17日，李某叔叔俩按照和“燕子”约定的地点，来到鄞州区洞桥镇菜场附近，被民警带回询问。两人交代了拐卖王某到福建仙游卖淫的情况。

两天后，宁波和仙游警方联手打掉了梁某的按摩店，抓获了梁某和童某二人，解救王某。

经审查，鄞州区人民检察院以涉嫌拐卖妇女罪逮捕李某叔叔，以涉嫌拐卖妇女罪和容留卖淫罪逮捕梁某，以涉嫌容留卖淫罪批捕童某。

## 50万元的鱼塘补偿款 离婚夫妻还能对半分？

商报讯(记者 胡珊 通讯员 焦川)镇海九龙湖的田女士离婚3年多，原本两人的生活再也不会交集。可今年5月，因为一笔50万元的鱼塘补偿款，她将前夫告上法庭，要求对半分。最近镇海法院判决此案。

田女士今年49岁，2011年3月和前夫李先生协议离婚。离婚时，田女士与李先生就离婚前由李先生承包的一处地处水库的鱼塘作出了约定：鱼塘承包期限还剩4年，4年的钓鱼费归田女士，收费期限至鱼塘承包合同期限届满时止，而鱼塘的养殖权及捕鱼权归李先生所有。

可去年8月，因水库维修加固需要，发包方提前11个月收回了鱼塘，李先生获得一次性50万元的养殖补偿。很快，田女士知道了该情况，向镇海法院提起诉讼，要求分得25万元的补偿款。

李先生气愤不已，表示并不是自己不念旧情，实在是田女士狮子大开口要钱太多。离婚时他已经承担了40万元的夫妻共同债务，当时家里的其他财产也悉数归田女士所有，自己目前经济负担很重，还清债务之后补偿款所剩无几。况且根据协议，田女士也仅是享有收取钓鱼费的权利。50万元的鱼塘补偿款主要是对水库养殖的赔偿，自己损失较多，不能收取钓鱼费的田女士损失较少，自己最多只能补偿田女士6万元。

法院认为，50万元的补偿，田女士依据约定的钓鱼费，的确可以获得部分。根据田女士前几年钓鱼收入及承包期限提前收回的时间，法庭酌定该款项中田女士应得8.5万元，驳回了田女士其他诉讼请求。

## 偷偷“送”你30元 成功骗走6000元

商报讯(通讯员 李绩 记者 石承承)10月19日，刘先生订了一张宁波飞广州的机票。第二天他就收到一条短信：“您好，您预订的航班延误，可以补贴300元，请您拨打4008675759。”

因为对方在短信中准确报出了自己的航班号，刘先生信以为真，就拨打了该电话。接电话的女子自称航空公司工作人员，在核对刘先生的姓名和航班信息后，称刘先生可以申请300元的航班延误补贴，但需要先支付20元的手续费。

按照对方的指示，刘先生打开了自己的手机银行开始操作。“你查下你账户里还有多少余额？”对方说。刘先生把6014.58元的余额报给了对方。

“你把银行卡号码和姓名报给我。”对方一步步“深入”。至此，刘先生还没有起疑心。“你先转6021元到提供给你的账户里。”对方再度提出要求，这让刘先生有点费解。

“这是为了避免纠纷，万一你到时候不承认自己收了300元，我们能通过这个转账记录做个凭证。”对方解释，“而且你想想，你卡里又不够6021元，钱是绝对转不出去的。”

刘先生觉得自己不会有损失，就同意了。可当他一按转账确认键，转账居然成功了。

刘先生慌了，赶紧给对方打电话。“这是操作失误，24小时后就会退回的。”对方随即挂了电话。

而在此时，刘先生的手机上收到一条转账信息，对方就在几分钟前往他的银行账户里打了30元。

原来，对方在套取刘先生的卡号、姓名、余额等信息后，利用“转账金额大于余额，转账不会成功”的幌子，先向刘先生的账户里转入一笔钱，使得余额高于转账金额。

由于银行发送的转账短信存在一定的滞后性，对方就是利用这短短不到几分钟的时间差成功行骗。

# 小草不可貌相 它可是“活化石”

植物学家在象山发现心脏叶瓶尔小草，这是我省首次发现这种古老植物

商报讯(记者 石承承)在历经半年的跟踪、观察之后，市植物学家林海伦终于可以确定，他在象山发现的那几株不起眼的小草就是心脏叶瓶尔小草。

心脏叶瓶尔小草和去年在象山海岛发现的松叶蕨，同属松叶蕨纲。其中，松叶蕨开始出现于3亿多年前的泥盆纪，比植物“活化石”银杏更为古老。

“从某种意义上来说，心脏叶瓶尔小草是另外一种穿越数亿年生存在今的‘活化石’。”林海伦说。而这也是我省首次发现这种植物。

林海伦第一次见到心脏叶瓶尔小草是在4月的一个周日，当时他在象山墙头乡间考察，正好途经一片毛竹林。这种小草高约五六厘米，稀疏地生长于枯草丛中。小草造型别致，每株由一片叶子和一

根茎组成。“这叫孢子穗，相当于高等植物的花，是用来繁殖后代的。”林海伦解释。

经鉴定，这种小草叫做心脏叶瓶尔小草，叶子形状如同人的心脏。心脏叶瓶尔小草在《中国植物志》中有收录，但在《浙江植物志》中记载的瓶尔小草科只有瓶尔小草一种。也就是说，心脏叶瓶尔小草在浙江是首次被发现。这一发现也得到了浙江农林大学植物权威李根有教授的肯定。

据国际分子系统学的研究表明，松叶蕨目和瓶尔小草目同属于蕨类植物门下的松叶蕨纲。其中，松叶蕨目我国仅有松叶蕨一种，而瓶尔小草目则包括了3个科25种植物。

在《中国的珍稀植物》名录中，松叶蕨是蕨类植物中排名第一位的珍稀濒危植物，也被认为是“现有最古老的蕨类植物”。



象山墙头镇的心脏叶瓶尔小草(图片由林海伦提供)。

“和松叶蕨同属一个纲，心脏叶瓶尔小草的价值不言而喻。”林海伦表示。

苏宁 苏宁

网上 店里 都能购!

# 苏宁入浙 15周年

## 10月24日 璀璨开幕

宁波/舟山 15店 15天 让利15%

预存

15元当150元

30元当300元

单品

满1000减100

再返100

以此类推 上不封顶

套餐

最高返4000元

长虹彩电 U058C30D01D

5888

康佳电视 LE08058800F

5999

三菱空调正1.5匹冷暖挂机一款

3399

202升三门冰箱一款

1499

iPhone 6/6 Plus

5288元起

iPad Air 2

即将上市

华为手机 Mate7

新品首发

尼康单反相机

2799

\*所有家电产品均按零售价格，部分家电以门店公示为准。以上家电机型及价格，仅供参考，不作为最终依据。解释权归苏宁所有。